From: Bernd Lehmann Germany 

Sent: Friday, September 09, 2011 4:30 AM

To: rene@bsc.asia 

Subject: Re: AW: null

Hallo Rene,

Was macht Albert jeden Tag in der Firma wenn wir nicht produzieren?
Woher kann Axel das mit deinem Vertrag so genau wissen und warum weiß Albert so genau darüber bescheid?
Was hat es mit dem Mazda auf sich?  Warum wissen die Leute dass du den aus der Firma bezahlt hast? 
Wenn du jetzt nicht in Rawai bist, lebt dort jemand in der Wohnung?  Nur deine "Freundin "?




Von: Rene Lehmann <rene@bsc.asia>
Organisation: Bavarian Sausage Co., Ltd
Antworten an: <rene@bsc.asia>
Datum: Fri, 9 Sep 2011 09:01:07 +0700
An: <albert@bsc.asia>
Cc: <lutz@bsc.asia>, <bernd@lehmanngermany.com>
Betreff: AW: null

Hallo Albert guten morgen..

Ich verstehe dich voll und ganz habe auch vollstes Verständnis für deine sorgen um deine Familie und das ausstehende Gehalt.Warum ich sauer bin: Ich habe nie gesagt dass am Dienstag 200.000 € kommen ich habe definitiv gesagt dass diese woche 1,5 millionen THB kommen MÜSSEN. Es war nie die rede von 8,6 Millionen THB dazu kommt noch dass mir vorgehlaten wird ich würde dir MEIN moped nicht geben solange ich in Phuket lebe hatte ich noch nie ein moped auf meinem namen sondern habe sie mir immer bei jemand geliehen oder geborgt von bekannten oder freundinen ich weiss nicht warum da gesagt wird ich will dir MEIN moped nicht geben…Ich besitze keines und was da alles für eine gequirlte scheisse erzählt wird das geht mir am A…. vorbei. Nur das sind Fakten Albert wenn ich ein Moped hätte und ich bin nicht in Phuket oder sonst wo würdest du mein moped bekommen und könntest es nutzen aber ich habe keins was mir gehört..

Nun zum Thema kündigung oder spekulierung auf Workpermit von BSC: Denkst du wirklich Lutz oder Ich wollen dass du gehst? NEIN das will ich nicht und ich will auch nicht dass du kündigst oder sonstiges oder das eine Workpermit frei wird. Wir brauchen dich in Phuket…und punkt und basta…Und ich glaube an meinen Vater dass es alles glatt läuft auch wenn es ein wenig länger dauert und du bekommst  auch dann dein ganzes ausstehendes Gehalt.

Nun zum Thema Axel Arras und Infos bezüglich Saha Farms: Nach dieser email habe ich gleich Axel angerufen und bla bla bla im ersten Gespräch mit ihm wusste er von nichts dann im 2.Gespräch das am Mittwoch stattfand sagte er mir er hätte Infos von Bernhard Lachner dass ich ja jetzt bei Saha Farms wäre mit einem Vertrag über 3 Monate mit einem Gehalt von 150.000 THB und er das aus sicherer interner BSC Quelle wüsste.Soviel dazu….



Gruss Rene





Von: Albert Leismann [mailto:albert@bsc.asia] 
Gesendet: Mittwoch, 7. September 2011 09:55
An: rene@bsc.asia
Cc: lutz@bsc.asia; bernd@lehmanngermany.com
Betreff: null

Moin Rene,
du verstehst nicht meine E Mail und warum ich sauer bin??
 
Seit 2 Monaten kein Gehalt !!!!   Meine Familie steht ohne Geld, habe nicht einmal mehr Geld um Milch für meine Tochter zu kaufen, kann die Wasser Rechnung nicht bezahlen und dann fragst du Lutz warum ich sauer bin.
Rudi brauche ich um finanzielle Hilfe nicht zu fragen, das hast du ja schon bis zum Limit ausgeschöpft.
Dein Moped darf ich nicht benutzen, wird anderwärtig benötigt, ich könnte ja Miete sparen. 
Sollte vermutet werden, dass ich kündigen werde damit ein Workpermit für BSC frei wird liegt man falsch. Ich werde bis Monatsende täglich meine 9 Stunden im Büro- absitzen!!! 
Habe in all dieser Zeit sehr viel Verständnis gezeigt, war immer loyal, nur wenn es um die grundsätzlichen Dinge und insbesondere um das Wohl meiner Tochter geht, verstehe ich keinen Spaß mehr.
 
Gruß
Albert
Mit freundlichen Gruessen; Kind regards; ความระลึกถึงด้วยความรักใคร่ 
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