Hallo Lutz,

wie Du sicher schon weißt, hat mich heute Albert wegen eines defekten Antriebsriehmens für die Füllmaschine Handtmann VF 50 oder VF 608plus angerufen.

Bereits im Dezember wurde nach dem Riss des Antriebsriehmens der des zweiten Abdrehgetriebes eingebaut. Ich habe damals den Preis und Liefermöglichkeit dafür eingeholt und weitergeleitet. Man sagte mir dass 2 Stk. des Typs 34-5 (Teile-Nr. 837489)  am Lager wären und Nachbestellungen ca. 4 Wochen dauern würden. Ich denke mich erinnern zu können, dass der Preis ca. THB 1.000,- / Stk. war und ich gerne 2 Stk. bestellen wollte. 

Nach sehr vielen Nachfragen gab René dann schließlich die Bestellung eines (1) Zahnriemens frei, bis die Bestellung angeblich tatsächlich ausgelöst wurde vergingen leider viele weitere Wochen.

Ich habe dann immer mal wieder nachgefragt, was denn nun mit dem Zahnriehmen wäre, erhielt aber nur die Antwort, dass dieser bestellt wäre, aber noch nicht geliefert. Leztze Aussage von René dazu war, dass das nicht so kritisch wäre, da der letzte Riehmen nur gerissen wäre, da dieser nicht korrekt geschmiert worden wäre, das aber nun gemacht würde.

Jetzt steht die Maschine, was so wie ich das sehe bewirkte dass der Kassenfüller „Frühstückswürstchen“ nicht mehr produziert werden kann – hoffe ich liege damit falsch.

Wie man mal wieder sieht, geht es auch bei einer Firma in dieser Größe nicht ohne jemanden der das alles betreut und verfolgt und am besten ein Budget für Ersatzteile zur Verfügung hat.

Ich habe das einfach nochmal mal ohne spezielle Anweisung und ohne Berechnung meines Aufwandes zum Wohle der Firma recherchiert, werde mich ohne entsprechendes Mandat künftig aber komplett raus halten müssen, da das schließlich auch Arbeitszeit ist, die ich mit Mandat abrechnen müßte.

Da der Punkt weiterer Einsatz meinerseits bezüglich Workpermit leider noch immer offen ist, wäre es für mich sehr wünschenswert zu wissen, ob denn überhaupt die ernsthafte Absicht besteht eine WP für mich zu beantragen oder nicht, wobei ich nicht auf gewisse Regularien wie Betriebskapital und Anzahl der beschäftigten Thais anpreche, sondern lediglich, ob die Firma eine WP für mich beantragen möchte oder nicht. Falls nicht wüßte ich gerne wie man sich das weiter vorstellt und falls ja, wäre für mich wissenwert wann das stattfinden soll bzw. welche Hinderungsgründe es derzeit gibt, sowie ob abzusehen ist, wann es eine Lösung gibt.

Eine klare Aussage dazu würde mich sehr freuen, damit ich weis woran ich bin und mich auch in Bezug auf ein eventuell in Kürze auf mich zukommendes Angebot  mit WP entsprechend verhalten kann.
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